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12. nap: Kedd - Szentségi jelenlét 

 

A mai napon arra a küldetésünkre tekintünk, hogy Isten szándékából Jézus szentségi 
jelenlétének is hordozói lehetünk a házasság szentségében.  
Hogyan veszünk részt az Egyház megszentelésében? Mit jelent számunkra, hogy valódi 
Krisztus hordozók, élő tabernákulum vagyunk? 

 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 

Tudatosítsuk, hogy Isten szerető jelenlétében vagyunk. Engedjük közel Őt a mai imádságban. 
Tartsunk most egy perc csendet. [...Csend…] Imádkozzunk Isten áldásáért házastársunkért, 
magunkért, gyermekeinkért és a házaspárokért és családjaikért, akikkel közösen vagyunk 
ennek a lelkigyakorlatnak az útján. 
 
Mennyei Atyánk, hadd történjen mindenkor velünk, amit Te terveztél el nekünk! Csak egyetlen 
vágyódást ismerünk, vezess minket bölcs terveid szerint! Az eszmény lebegjen előttünk, és 
formálja egész életünk, melyre minket szereteted teremtett, feszítsük meg érte minden erőnket. 
Engedj minket tüzes parázsként izzani és a népekhez örömmel vonulni, a megváltás tanúiként 
harcolni, őket ujjongva a Szentháromsághoz vezetni. Amen 

 

Azt parancsolom nektek: szeressétek egymást! 

Evangélium Szent János könyvéből (Jn 15, 12-17) 
Az az én parancsom, hogy szeressétek egymást, ahogy én szerettelek titeket. Nagyobb 
szeretete senkinek sincs annál, mint ha valaki életét adja barátaiért. Ti a barátaim vagytok, 
ha megteszitek, amit parancsolok nektek. Már nem mondalak benneteket szolgáknak, mert a 
szolga nem tudja, mit tesz az ura. Barátaimnak mondalak titeket, mert mindent, amit 
hallottam Atyámtól, tudtul adtam nektek. Nem ti választottatok engem, hanem én 
választottalak titeket. Arra rendeltelek titeket, hogy elmenjetek, gyümölcsöt hozzatok, és 
gyümölcsötök megmaradjon, és hogy bármit is kértek az Atyától az én nevemben, megadja 
nektek. Azt parancsolom nektek: szeressétek egymást! 
 

Elmélkedés 
Az Egyház fontos feladata, hogy a szentségi Jézust a világba vigye. Ha betérünk egy 
templomba, ott ég az örökmécses, jelezve, hogy a tabernákulumban jelen van az 
Oltáriszentségben Jézus valóságos Teste. 
Ha betérünk egy család otthonába, a szentségi házasságban élő szülők szeretetközössége 
révén Jézus valóságosan jelen van. Tilmann atya szokta volt mondani: „Ha én Önök előtt, 
mint házaspár előtt térdet hajtok, az rendjén való, hiszen az Oltáriszentségben jelen való 
Jézus előtt is térdet hajtunk.” A házasság a Szentháromság ikonja. 
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Mekkora adomány és lehetőség ez számunkra! Egy új, eddig kevéssé felfedezett terület. 
Hogyan imádhatjuk Jézust a házasság szentségében? „Üljenek egymás mellett csendben, és 
imádják a társuk szívében élő Jézust.” (Tilmann atya) 
Az első keresztények az otthonaikban ünnepelték meg a kenyértörést. A családi asztal volt az 
Eucharisztia első oltára, amelyen az Istenember eucharisztikus, szentségi létformában maga 
köré gyűjtötte a család tagjait, a rokonságot, a környéken lakókat. Nem a falak teszik a 
templomot szentéllyé, a katolikus templom lényege az Oltáriszentség, ahol jelen van 
Krisztus, és ahol imádják Őt.  
A világban, amely nagy részében még nem megkeresztelt közeg, a családi otthonok azok a 
helyek, ahol az élő tabernákulum mi vagyunk a házasság szentségében.  Mindegyik otthon 
átalakulhat egy kis egyházzá. Nem csupán abban az értelemben, hogy benne a jellegzetes 
keresztény szeretetnek kell uralkodnia – mely önzetlenségből és kölcsönös gondoskodásból 
áll össze –, hanem még inkább abban az értelemben, hogy az egész családi élet a hit alapján 
arra kap elhívást, hogy Jézus Krisztus egyetlen uralma körül forogjon.  
Első küldetésünk, első hívásunk az apostolságra a házastársunkra vonatkozik. Azt mondjuk 
neki: “Itt vagyok neked, és szeretlek, még ha nem is értelek.” Ez nagyon fontos: Szeretlek 
akkor is, ha hibázol. Igen, szeretlek akkor is, ha hibázol velem szemben. És így a 
házastársunk megtapasztalja, hogy Isten jó, és hogy Isten megbocsát. Ezzel a házastársunk 
megtapasztalja Isten jelenlétét és a  kereszténységünk lényegét.  

(Tilmann atya nyomán) 
 
 
Emeljük fel szívünket!  
Urunk, neked adjuk a szívünket és kérjük, formálj minket, hogy számíthass ránk! Hálát 
adunk, hogy ilyen közel jössz hozzánk! Hálát adunk, hogy a szentségek által egészen közel 
jössz hozzánk! Az átváltoztatott kenyérben és borban, és közöttünk a házasság szentségében 
is. Bocsáss meg nekünk, hogy bűnös emberként ezt sokszor nem tudjuk a helyén értékelni és 
önzésünk uralja az életünket ezen a területen is! 
Szűzanyánk, Egyházunk Édesanyja, imádkozz értünk! Amen. 
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